RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
I. IDENTITAS
NAMA SEKOLAH : SLB NEGERI ANGKOLA TIMUR
GURU : NINGSIH PUTRI ANANDA HARAHAP, S.Pd
KELAS :V/C
MATA PELAJARAN : BINA DIRI
WAKTU :1x30 MENIT
II. STANDAR KOMPETENSI

1. Pengenalan Anggota Tubuh dan Kegunaannya

[1l.KOMPETENSI DASAR
1.1.  Mengenal Anggota Tubuh Dan Kegunaanya

IV.  INDIKATOR

1.1.1 Menyebutkan Nama Anggota Tubuh

1.1.2 Menunjukkan Anggota Tubuh

1.1.3 Menyebutkan Nama Anggota Tubuh dan Kegunaanya
1.1.4 Mencoba Menyebutkan Kegunaan Anggota Tubuh

V. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui Metode Ceramah, Siswa Mampu Menyebutkan Peralatan Nama Anggota Tubuh Dengan
Baik Dan Benar.

2. Melalui Metode Tanya Jawab, Siswa Mampu Menunjukkan Anggota Tubuh Dengan Baik Dan Benar.

3. Melalui Demonstrasi, Siswa Mampu Menyebutkan Kegunaan Anggota Tubuh Dengan Baik Dan
Benar.

4. Melalui Demonstrasi Dan Latihan, Siswa Mampu Menyebutkan Nama Anggota Tubuh Dan
KegunaanyaYang Baik Dan Benar.

VI.  MATERI PEMBELAJARAN
I. Anggota Tubuh
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Il. Nama Nama Anggota Tubuh

1) Kepala

2) Mata

3) Hidung

4)  Mulut

5) Telinga

6) Tangan

7)  Kaki

M.

METODE PEMBELAJARAN
1. Ceramah

2. Tanya Jawab
3. Demonstrasi

KEGIATAN PENDAHULUAN

B. Absensi

C. Apersepsi

Lalu

A. Mengkondisikan Siswa/Menerbitkan/ Berdoa Bersama

- Guru Menanyakan Kepada Siswa Mengenai Pelajaran Minggu

- Menjelaskan Pokok Materi Dan Tujuan Serta Pentingnya

Pembelajaran Dalam Kehidupan Sehari-Hari

4. Latihan
V. KEGIATAN PEMBELAJARAN
NILAI-NILAI KARAKTER YANG
NO. KEGIATAN DIKEMBANGKAN
A.

Religius

Rasa Ingin Tahu

Komunikasi
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B. KEGIATAN INTI

JENIS TES : TES PERBUATAN

EKSPLORASI
A. Siswa Mengenal Anggota Tubuh Rasa Ingin Tahu
B. Guru Menjelaskan Nama Anggota Tubuh Komunikasi
C. Guru Menjelaskan Kegunaan Anggota Tubuh Komunikasi
D. Guru Mendemonstrasi Menyebutkan Nama Anggota | Ketelitian
Tubuh Dan Kegunaanya
ELABORASI
A. Siswa Ditugaskan Untuk Menyebutkan Nama Anggota
Tubuh Percaya Diri
B. Siswa Dan Guru Bertanya Jawab Tentang Anggota Tubuh
C. Siswa Ditugaskan Untuk Menyebutkan Kegunaan Anggota | Komunikasi
Tubuh
D. Siswa Ditugaskan Untuk Menyebutkan Nama Dan P Dir
Kegunaan Anggota Tubuh ercaya vir
KONFIRMASI Ketelitian
A. Guru Membantu Siswa Yang Mengalami Kesuliatan
B. Guru Menilai Hasil Latihan Masing-Masing Siswa
C. Guru Menanyakan Pelajaran Yang Belum Dimengerti Dan
Meluruskan Serta Memberi Penguat
C. KEGIATAN PENUTUP
A. Guru Bersama Siswa Menyimpulakan Pelajaran Komunikasi
B. Berdoa Religius
C. Guru Memberi Pesan Moral Terhadap Siswa Agar Menjaga | Moral
Kebersihan Giginya
D. Guru Mengucapkan Salam
Religius
V. PENILAIAN

INDIKATOR DESKRIPTOR

PENILAIAN
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B BDB | TB
Memperkenalkan
Anggota Tubuh
Nama Nama Anggota Tubuh :
1. Kepala
2. Mata
3. Hidung
4. Mulut
5. Telinga
6. Tangan
7. Kaki
Pelaksanaan Kegiatan | A. Nama Anggota Tubuh Dan Kegunaannya
Pengenalan Dan
Kegunaan Anggota 1. Kepala kegunaanya untuk
Tubuh 2. Mata kegunaannya Untuk Melihat
3. Hidung Kegunaanya untuk Mencium
4. Mulut Kegunaannya Untuk Makan/Mengunyah
5. Telinga Kegunaannya Untuk Mendengar
6. Tangan Kegunaannya Untuk Memegang
7. Kaki Kegunaannya Untuk Berjalan
Keterangan Penilaian :
Bisa (B) =2
Bisa Dengan Bantuan (Bdb) =1
Tidak Bisa (Th) =0
Penilaian = Jumlah Skor Penilaian x 100 %
Jumlah Skor Maksimal
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